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Ogłoszenia Parafialne na niedzielę 01 sierpnia  2010 roku: 
4) SCHOLA – próba przed odpustem – wtorek, 03 sierpnia, godz. 18.00. 
5) Pogrzeb + Janiny Niemczyckiej – Dąbrowa, środa, 04 sierpnia, godz. 14.00 

PIERWSZA  SOBOTA – 07 sierpnia – świętych męczenników Sykstusa II, papieża i  

       Towarzyszy lub św. Kajetana, prezbitera. lub Bł. Edmunda Bojanowskiego 

DŃbrowa 14.00 Sakrament MağŨeŒstwa i Msza Ŝw. w int. Pawğa SŃsiadka i Karoliny CzerwiŒskiej 

 

Dąbrowa 18.30 UROCZYSTE NABOŻEŃSTWO KU CZCI ŚWIĘTEGO WAWRZYŃCA 
Na Nieszporach służą wszyscy Szafarze, lektorzy, ministranci i Dzieci Maryi przynależący do kościoła w Dąbrowie. 
Po Nieszporach - ucałowanie relikwii św. Wawrzyńca i  Msza Święta (nie jest to Msza Ŝw. niedzielna): 
 1) W int. Aleksandry i Michağa Homenda z ok. r. ślubu oraz Emilki stağa 

2) Dziňkczynno-przebğagalna w int. Genowefy i Edwarda Stasiak oraz Ich dzieci z rodzinami stağa oraz zmiana 

tajemnic różańcowych.  ( do 15.VIII - o owocnoŜĺ odpust·w: parafialnego i w Karczowie, do 22.VIII - w intencji 

Pielgrzym·w na JasnŃ G·rň, do 29.VIII - PAPIESKA INTENCJA MISYJNA, do 05.IX - o bğ. BoŨe w nowym roku szkolnym) 

MHDCYHDK@ WHW YVXJŎ@-  08  SIERPNIA 2010 roku 

TQNBYXRSNŤĥ NCOTRSNV@ JT BYBH ŤVHķSDFN V@VQYXŐB@ 

Lipowa Sobota 17.15  Za + Stanisğawa ŧelasko w 1 r. Ŝm. 

DŃbrowa 8.00 Za ++ Rozaliň, Franciszka, Wğadysğawa SŃsiadek stağa 

N.Jamka 9.15 1) W int. Jana i Ireny Litwiniec z ok. 25 rocznicy Sakramentu MağŨeŒstwa 

               2) W int. Elfrydy Mordal z ok. r. ur. i Jej dzieci, wnuk·w i prawnuk·w  stağa 

Karcz·w 10.30  Za ++ Mariň i Karola Drozd, rodzic·w i rodzeŒstwo stağa 

DŅBROWA 11.45 UROCZYSTA SUMA ODPUSTOWA:  

    1) W intencji ŭYJŅCYCH na ziemi i w czyŢļcu PARAFIAN  

oraz za PŅTNIKĎW 

2) W int. Adriany i Czesġawa Cebulla z ok. 15 r. šlubu oraz 

syna Dominika z ok. 10 r. ur.  

3) O bġog. BoŮe dla pracownik·w PKO Bp w Dņbrowie (w  

                                                                              salonie Forda)  

1) Transport na uroczystą sumę: Karczów – 11.15  
2) O pomoc w przygotowaniu dekoracji i obsługę liturgiczną (czytania, psalm, modl. wiernych, 
           przyniesienie darów) proszę parafian, którzy w ubiegłym roku przygotowywali Boże Ciało. 
4) Zapraszając gości na Odpust - proszę zachęcić ich do zyskania odpustu, czyli darowania kar czyśćcowych – a 

   jednym z warunków jest przystąpienie do Komunii św.. 
5) W związku z dzisiejszą uroczystością – proszę o przyozdobienie domów kościelnymi flagami. 

Ogłoszenia Parafialne na niedzielę 08 sierpnia  2010 roku: 
1) Kolekta dzisiejsza przeznaczona jest na potrzeby Parafii. W Dąbrowie powinowata. 
2) O przygotowanie kościoła (proszę o podpis na liście obecności) poprosimy w sobotę 14.08. następujące rodziny i osoby: 

DĄBROWA Rodzina-Marian-i Anna-Korłubowie, Pani-Bronisława-Owczarek, Rodzina-Władysława-i Danuty-Żmudziów  
KARCZÓW Rodzina-Edwarda-i Krystyny-Bartków, Pani-Halina-Andraszak , Rodzina-Alicji-Czech  N.JAMKA, Rodzina-Józefa-
Rozińskiego, Rodzina-Jolanty-Zabawka  LIPOWA Rodzina-Czesława-i Weroniki-Owczarków, Rodzina-Zygmunta-Pastuszki 
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3) W piątek, sobotę i niedzielę (13-15.08.) na Górze św. Anny uroczystość Wniebowzięcia NMP z obchodami kalwaryjskimi. 
4) O przygotowanie obejścia wokół kościoła w Karczowie na odpust, poprosimy  w sobotę 14.08.: Rodzina-Krzysztofa-i Iwony-Marszał, 
Rodzina-Marian-i Janina-Charciarkowie, Rodzina-Adama-i Grażyny-Czeszków, Rodzina-Stanisława-i Urszuli-Kwiatków, Rodzina-
Stanisław-i Janina-Bąkowie, Rodzina-Anny-Dajczak, Rodzina-Henryk-i Krystyna-Krawczykowie, Rodzina-Mieczysława-Kajdy 
5) Zapowiedzi: Maciej Ignor z Niemodlina i Katarzyna Gruszka z Dąbrowy  zap. II 
Piotr Bulik z Wawelna i Patrycja Dzikowska z Dąbrowy  zap. III              Adam Kern z Murowa i Bożena Kuziora z Sokolnik  zap. III 
Andrzej Szuszcz z Jaworzna i Agnieszka Brosławska z Lipowej  zap. II         Adam Widacha i Ewa Kusiak  oboje z Dąbrowy  zap. I 

PONIEDZIAŁEK – 09 SIERPNIA – ŚWIĘTO ŚW. TERESY BENEDYKTY OD KRZYŻA,  

DŃbrowa 18.30 Za + Gertrudň Surma w 1 r. Ŝm.                       DZIEWICY I MĘCZENNICY, patronki Europy 

Karcz·w 19.15 Za ++ Monikň Wiercimok (+ 07.08.2008 r.), rodzic·w Konrada i Wiktoriň oraz z rodziny Wiercimok i Pampuchstağa 
WTOREK - 10 sierpnia Ɗ ŤVHķSDFN V@VQYXŐB@+ CH@JNM@ h LķBYDMMHJ@+ 

                                            FŎäVMDFN O@SQNM@ M@RYDI O@Q@EHH 

DŃbrowa 18.30 W int. R·Ũy R·ŨaŒcowej p.w. świňtego WawrzyŒca i Ich rodzin (zel. Edward P·ğtorak)  stağa 

N.Jamka 19.30 Za + Juliana Mağek w  rocznicň odejŜcia do wiecznoŜci oraz za ++ z rodziny i w czyŜĺcu cierpiŃcych stağa 

ŚRODA - 11 sierpnia – św. Klary, dziewicy 

DŃbrowa 18.30 Za ++ G·rnik: Jana, Teklň, Adama i Piotra stağa 

Karcz·w 19.15 Za ++ Czesğawa i Marka Chorzempa, rodzic·w i rodzeŒstwo oraz o bğog. BoŨe dla Anny Chorzempa stağa 

CZWARTEK – 12 sierpnia – Św. Joanny Franciszki de Chantal, zakonnicy 

DŃbrowa 18.30
 
W int. Anny i Krzysztofa Kot z ok. r. ślubu stağa 

Lipowa 19.15 Za ++ mňŨa Mariana Markiewicza w r Ŝm., rodzic·w z obu stron, siostrň Krystynň i szwagra Bronisğawa stağa 

PIĄTEK – 13 sierpnia – św. Poncjana, paieża i Hipolita, prezbitera, męczenników 

DŃbrowa 18.30 Za ++ Kusiak: Katarzynň, Franciszkň, J·zefa, Wğadysğawa stağa 

Lipowa w domu J. Jaskuğa 19.30 Za ++ Wğadysğawa Jaskuğa, Jana Okolita, Rosiewicz: Antoniego, Melanii, Marii 

SOBOTA - 14 sierpnia – Św.Maksymiliana Marii Kolbego, prezbitera i męczennika 

DŃbrowa 12.00 Sakrament MağŨeŒstwa i Msza Ŝw. w int. Adama Kern i BoŨeny Kuziora 

NIEDZIELA - 15 sierpnia 2010 r. - TQNBYXRSNŤĥ VMHDANVYHķBH@ MLO 

Służba Dzieci Maryi (b.p.) na wszystkich Mszach św. (w Dąbrowie o 8.00 Gr. I, o 11.45 Gr.II 
WIGILI @ TQNBYXRSNŤBH-  14 sierpnia  

DŃbrowa 18.30 W int. Mňskiej R·Ũy R·ŨaŒcowej p.w. Ŝw. Maksymiliana Marii Kolbego i Ich rodzin (zel.H.P·ğtorak)  stağa 

Karczów 19.15  Spowiedź i o godz. 19.45  UROCZYSTE NIESZPORY KU CZCI  

WNIEBOWZIĘCIA NMP i Msza św. W int. R·Ũy R·ŨaŒcowej p.w. Wniebowziňcia NMP i Ich rodzin 

(zel. Anna Olender)  stağa 

Na Nieszporach obowiązkowa służba wszystkich ministrantów, lektorów i Dzieci Maryi z Karczowa 
TQNBYXRSNŤĥ VMHDANVYHķBH@ MLO-  15 sierpnia         Dzisiaj na Mszy św.  błogosławieństwo ziół i 

kwiatów 

DŃbrowa 8.00 W int. brata Karola Reiman z ok. r. ur. stağa                 

Karcz·w 8.00 W int. Genowefy KuŨel z ok. 80 r. ur 

N.Jamka 9.15 W int. R·Ũy R·ŨaŒcowej p.w. Wniebowziňcia NMP i Ich rodzin (zel. Anna Mağek) stağa  

Lipowa 10.30 Za ++ Michağa i Zofiň SŃsiadk·w, Bronisğawň i Stanisğawa Podstawk·w stağa 

DŃbrowa 11.45 Za ++ Helenň i Wğadyslawa Kotynia oraz ich rodzic·w stağa 

J`qbyČv 00-2/  UROCZYSTA SUMA ODPUSTOWA 

        1) W hmsdmbih ŻXIĢBXBG m` yhdlh h v byxťĦbt O@Q@EH@M y J@QBZOWA  oraz w 

hmsdmbih OĢSMHJäV 

2) W int. Ireny i Leszka Plichta z ok. 30 r. ślubu oraz Lidii i Marka Gruntowskich z ok. 25 rocznicy Sakramentu MağŨeŒstwa 

Ogłoszenia Parafialne na Uroczystość 15 sierpnia  2010 r.: 
1) Wyjazd na odpust do Karczowa: Dąbrowa – 11.10  
2) O przygotowanie liturgii  odpustowej (czytania, psalm, modl. wiernych, przyniesienie darów ofiarnych), poprosimy Parafian, 

którzy w ubiegłym roku przygotowywali Boże Ciało dla karczowskiej wspólnoty. 
3) W Dąbrowie i N.Jamce obowiązkowa służba Dzieci Maryi. 
4) W związku z dzisiejszą uroczystością – proszę o przyozdobienie domów kościelnymi flagami. 

Ogłoszenia Parafialne na niedzielę 15 sierpnia  2010 r.: 
1) Kolekta dzisiejsza przeznaczona jest na Wydział Teologiczny w Opolu (w Karczowie – powinowata). 
2) O przygotowanie kościoła (proszę o podpis na liście obecności) poprosimy w sobotę 21.08. następujące rodziny i osoby: 
DĄBROWA Pan-Jan-Zasadni, Pani-Anna-Kostuś, Pani-Maria-Filarowska KARCZÓW Rodzina-Bolesława-i Ewy-Góralów, 
Rodzina-Jadwigi-Kosarga, Pani-Władysława-Sroka N.JAMKA Rodzina-Bernarda-Prędki, Rodzina-Marka Brzozowskiego-i 
Małgorzaty-Basiura  LIPOWA Rodzina-Bogusława-i Elżbiety-Bajorków, Pan-Mirosław-Forst, Pan-Władysław-Forst 



3) Zapowiedzi: Maciej Ignor z Niemodlina i Katarzyna Gruszka z Dąbrowy  zap. III       Adam Widacha i Ewa Kusiak  oboje z Dąbrowy  zap. II 

Jakub Kościelny z Ciepielowic i Anna Górka z Gliwic–Ostropy  zap.I   Andrzej Szuszcz z Jaworzna i Agnieszka Brosławska z Lipowej  zap.III 

4) Od dzisiaj do soboty Piesza Pielgrzymka Opolska na Jasną Górę w Częstochowie. 
5) Program obchodów ku czci św. Jacka w Kamieniu Śląskim : -  sobota (21.08), w kościele parafialnym o godz.18.00 NIESZPORY, następnie 

procesja eucharystyczna do Sanktuarium św. Jacka i Msza św. koncelebrowana; - niedziela (22.08), w Sanktuarium o godz.11.00 uroczysta suma 
ku czci św.Jacka, a po niej procesja eucharystyczna do kościoła parafialnego; o godz.15.00 NIESZPORY w kościele parafialnym. 

6) Dzisiaj przypada 25 rocznica konsekracji ks. bpa Jana Bagińskiego, emerytowanego biskupa pomocniczego w Opolu. 

PONIEDZIAŁEK – 16 sierpnia – św. Stefana Węgierskiego 
DŃbrowa 20.30 Za + Barbarň MariaŒskŃ stağa i Apel Jasnog·rski 

20.30 NaboŨeŒstwo r·ŨaŒcowe, Komunia świňta i Apel Jasnog·rski ( w Karczowie, N.Jamce i Lipowej)
 

WTOREK  - 17 SIERPNIA - TQNBYXRSNŤĥ ŤVHDSDFN I@BJ@+Prezbitera,  

FŏČvmdfn O`sqnm` Ldsqnonkhh

FČqmnťkĤrjhdi 

DŃbrowa 20.30 W int. Joanny i Damiana oraz Dawidka Podsiadğo stağa i Apel Jasnog·rski 

20.30 NaboŨeŒstwo r·ŨaŒcowe, Komunia świňta i Apel Jasnog·rski (w N.Jamce, Lipowej i Karczowie) 

ŚRODA – 18 sierpnia 

DŃbrowa 14.00 Sakrament MağŨeŒstwa i Msza Ŝw. w int. Piotra Bulika i Patrycji Dzikowskiej 

Karcz·w 20.30
 
Za ++ Zofiň Olender, rodzic·w i brata Wğadysğawa  stağa i Apel Jasnog·rski 

20.30 NaboŨeŒstwo r·ŨaŒcowe, Komunia świňta i Apel Jasnog·rski ( w Lipowej, N.Jamce, DŃbrowie) 

CZWARTEK – 19 sierpnia – św. Jana Eudesa, prezbitera 

N.Jamka 20.30 W int. ŨyjŃcych na ziemi i w czyŜĺcu Parafian Ŝw. WawrzyŒca i Apel Jasnog·rski.  

20.30 NaboŨeŒstwo r·ŨaŒcowe, Komunia świňta i Apel Jasnog·rski (w DŃbrowie, Lipowej i Karczowie) 

PIĄTEK – 20 sierpnia – św. Bernarda, opata i doktora Kościoła 
DŃbrowa 20.30 Droga KrzyŨowa, Apel Jasnog·rski i Msza Ŝw. W int. BoŨeny i J·zefa Korğub i Ich dzieci stağa 

20.30 Droga KrzyŨowa, Komunia świňta i Apel Jasnog·rski ( w Lipowej, N.Jamce i Karczowie)
 

SOBOTA –21 sierpnia – św. Piusa X, papieża 

06.00 Wyjazd na PieszŃ Pielgrzymkň OpolskŃ na JasnŃ G·rň (DŃbrowa: koŜci·ğ ï Poczta), Karcz·w ï przy 

Zakğadzie). Opğata 25 zğ ï przy zapisie u Klemensa Adamskiego 

DŃbrowa 13.00 Sakrament MağŨeŒstwa i Msza Ŝw. w int. Macieja Ignor i Katarzyny Gruszka 

Lipowa 14.30 Sakrament MağŨeŒstwa i Msza Ŝw. w int. Andrzeja Szuszcz i Agnieszki Brosğawskiej 

MHDCYHDK@ WWH YVXJŎ@-  22  sierpnia  2010 roku 

Lipowa Sobota 18.15 Za ++ Annň Hudyma i Annň Deker   stağa (Roczek AndŨeliki Basiura) 

DŃbrowa Sobota 19.30 Za + Katarzynň P·ğtorak stağa 

DŃbrowa 8.00
 
Za + brata Franciszka IwaŒskiego  stağa oraz W 30 dzieŒ po Ŝmierci Stanisğawa Musiağa 

N.Jamka 9.15 Za ++ Tadeusza Siembida, Jego Ũonň Jadwigň oraz rodzic·w z obu stron  stağa 

Karcz·w 10.30 Za ++ Rodzic·w ŧytyŒskich: Wğadysğawa (+17.07.2010 r.)  i Anielň (+22.08.2004 r.) stağa 

DŃbrowa 11.45 W int. Barbary i Kazimierza Wochalskich z ok. r. ślubu oraz Ich dzieci i wnuczek     stağa 

Ogłoszenia Parafialne na niedzielę 22 sierpnia  2010 roku: 
1) Kolekta dzisiejsza przeznaczona jest na potrzeby Parafii (Lipowa, N.Jamka i Karczów dla siebie).  
2) O przygotowanie kościoła (proszę o podpis na liście obecności) poprosimy w sobotę 28.08. następujące rodziny i osoby: DĄBROWA 
Rodzina-Jerzego-i Barbary-Grzegockich, Rodzina-Władysławy-Musiał, Rodzina-Roberta-i Bogusławy-Gawin  KARCZÓW Pani-
Czesława-Kowalska, Rodzina-Tadeusza-Kwiatkowskiego, Rodzina-Ryszarda-i Bożeny-Gawinów N.JAMKA Rodzina-Barbary-
Porządnej, Rodzina-Piotra-i Emilii-Gogoloków  LIPOWA Rodzina-Bogusława-i Doroty-Forstów, Panie-Gertruda-Plotnik-i Elżbieta Bieda 

3) Na Górze św.Anny: w piątek, sobotę i niedzielę (27-29.08.) Uroczystość Aniołów Stróżów z obchodami kalwaryjskimi 
4) Zapowiedzi: Grzegorz Kobiś z Wielkiego Buczku i Aleksandra Kotynia z Dąbrowy  zap. I 
Jakub Kościelny z Ciepielowic i Anna Górka z Gliwic – Ostropy  zap. II       Adam Widacha i Ewa Kusiak  oboje z Dąbrowy  zap. III 

PONIEDZIAŁEK – 23 sierpnia – św. Róży z Limy, dziewicy 
DŃbrowa 18.30 Dziňkczynno-przebğagalna i z proŜbŃ o dalszŃ BoŨŃ opiekň w rodzinie Heleny i Piotra Cisowskich  stağa 

Karcz·w 19.15 
 
Spowiedź dzieci, mğodzieŨy i dorosğych z ok. nowego roku szkolnego        

Karcz·w 19.30 W int. rodziny Solorz oraz za ++ Soppa, Solorz i pokrewieŒstwo   stağa 

WTOREK – 24 SIERPNIA – ŚWIĘTO ŚW. BARTŁOMIEJA, APOSTOŁA 

DŃbrowa 8.00  Kaplica u Si·str  Dnia 17 marca br. zmarğ ks. Aleksander Chmielowski, lat 61, 8 lutego ze wzglňdu 

na stan zdrowia zwolniony z urzňdu proboszcza parafii pw. Tr·jcy świňtej w Murowie. Dnia 6 czerwca br. zmarğ w 

66. roku Ũycia ks. mgr Paweğ Ğazor, proboszcz parafii pw. Wniebowziňcia NMP w Pilszczu. 

ŚRODA – 25 sierpnia – św. Ludwika, króla lub św. Jana Kalasantego, prezbitera 

DŃbrowa 18.30 W 18 r. ur. Grzegorza ŧmudŦ 

Karcz·w 19.15 Za ++ J·zefa i Mariň Wojtyna  stağa 
CZWARTEK - 26 sierpnia 2010 roku - TQNBYXRSNŤĥ MLO BYķRSNBGNVRJHDI 



Służba Dzieci Maryi (b.p.) na wszystkich Mszach św. (w Dąbrowie o 8.15 Gr. I, o 18.30 Gr.II) 
DŃbrowa 8.15 W int. ŨyjŃcych na ziemi i w czyŜĺcu Parafian Ŝw. WawrzyŒca    

N.Jamka 17.30 W int. Katarzyny KwiecieŒ z ok. r. ur. oraz Jej dzieci, wnuk·w i prawnuk·w  stağa 

DŃbrowa 18.30 Dziňkczynno-przebğagalna w int. Zofii Kowal i za + Michağa Kowal oraz Ich dzieci  

Karcz·w 19.30 W int. J·zefa i Marii Kandziora z ok. r. ślubu stağa                        z rodzinami stağa 

PIĄTEK – 27 sierpnia – św. Moniki 

DŃbrowa 18.00 
 
Spowiedź dzieci, mğodzieŨy i dorosğych z ok. nowego roku szkolnego        

DŃbrowa 18.30 Za + mňŨa Lucjana GarbaliŒskiego (+25.08.2005 r.) stağa  

Karcz·w 19.30 W 18 r. ur. Oliwii Kobszyk 

SOBOTA – 28 sierpnia - św. Augustyna, biskupa i doktora Kościoła 

DŃbrowa 13.00 Sakrament MağŨeŒstwa i Msza Ŝw. w int. Adama Widachy i Ewy Kusiak 

MHDCYHDK@ WWHH YVXJŎ@- 29 sierpnia 2010 roku 

Lipowa Sobota 17.45 Spowiedź dzieci, mğodzieŨy i dorosğych z ok. nowego roku szkolnego i  

o 18.15 W int. Jana i Bogusğawa Bajorko z ok. r. ur.  stağa oraz W 30 dzieŒ po Ŝmierci Karola Dambon 

DŃbrowa Sobota 19.30 Dziňkczynno-przebğagalna w int. Marii Podkowa, Jej dzieci i wnuk·w stağa 

DŃbrowa 8.00 Za + Zofiň StrŃg stağa oraz Za ++ Leokadiň Daszkiewicz i J·zefa P·ğtoraka 

N.Jamka 9.15 W int. Stefana Dulňba i cağej rodziny z podziňkowaniem za otrzymane ğaski i z proŜbŃ o dalsze bğog. BoŨe stağa 
Karcz·w 10.30 W int. Izabeli i Rafağa Olender i Ich dzieci  stağa  

DŃbrowa 11.45 Za ++ z rodzin: Rencz, Stňpniak, Paszkiewicz stağa oraz Za ++ Kazimierza HadryŜ i rodzic·w z obu stron stağa 

DŃbrowa 11.45 W int. Mariana z ok. r.ur. oraz Za ++ rodzic·w Stefaniň i J·zefa Korğub, siostrň Kazimierň, brata 

Tadeusza, bratowŃ Wacğawň oraz szwagra Stanisğawa stağa 

Ogłoszenia Parafialne na niedzielę 29 sierpnia  2010 roku: 

1) Kolekta dzisiejsza przeznaczona jest na potrzeby Parafii. Po Mszy św. zbiórka na cele dobroczynne..  

2) O przygotowanie kościoła (proszę o podpis na liście obecności) poprosimy w sobotę 04.09.  następujące rodziny i osoby i 
proszę o odnotowanie tej posługi na liście: DĄBROWA Rodzina-Jadwigi-Czernia, Rodzina-Tadeusza-Ignasiaka, Rodzina-
Wojciech-i Sylwia-Głęboccy, Rodzina-Mariana-Koziarskiego KARCZÓW Rodzina-Janiny-Bartków, Rodzina-Waldemar-i Maria-
Nowakowie, Rodzina-Jan-i Irena-Sopowie N.JAMKA Rodzina-Małgorzaty-Mordal, Rodzina-Elfrydy-Mordal, Rodzina-Mariana-i 
Marii-Baranowskich LIPOWA Rodzina-Grzegorza-i Łucji-Cielińskich, Rodzina-Eugenii-Sypioł  
3) Zapowiedzi: Grzegorz Kobiś z Wielkiego Buczku i Aleksandra Kotynia z Dąbrowy  zap. II 
Seweryn Siembida z Nowej Jamki i Małgorzata Kotynia z Dąbrowy  zap. I                   Jakub Kościelny z Ciepielowic i Anna Górka z Gliwic – Ostropy  zap. III 

4) W czwartek, piątek, sobotę i niedzielę (10-12 września) na Górze św.Anny Uroczystość Podwyższenia Krzyża  

Świętego z obchodami kalwaryjskimi. Chętnych do wzięcia udziału w sobotnich obchodach i  

nabożeństwie ze świecami  proszę o zgłaszanie w zakrystii - najpóźniej do niedzieli 05 września. Wyjazd w sobotę 11 

września: Dąbrowa-5.30, Karczów-5.35. Opłata za autobus wynosi 15 zł  i płatna jest przy zapisie. 

5) W przyszłą sobotę 04 września - w kościele w Dąbrowie – po Mszy św. - nauka przedchrzcielna  – przypominam 

obowiązkowa, dla tych, którzy w najbliższym {do grudnia} lub dalszym czasie zamierzają ochrzcić swoje dziecko, bądź zamierzają być chrzestnymi.  

6) Na Górze św. Anny:  w poniedziałek i wtorek (30 i 31.08.) Pielgrzymka Ministrantów i Lektorów 
7) O przygotowanie uroczystości Dożynkowej w naszej Parafii poprosimy parafian, którzy w przyszłym roku przygotowywać będą Boże 
Ciało:  Dąbrowa (05 września) – Osiedla, na 03 października: N.Jamka -  w kierunku Lipowej, Karczów – ul. Wiejska, Cmentarna i Dąbrowska  

PONIEDZIAŁEK  – 30 sierpnia 

DŃbrowa 18.30 W int. Mağgorzaty Podlodowskiej z ok. r. ur.    stağa  

WTOREK – 31 sierpnia 
Karcz·w 17.45  Za ++ Barbarň P·ğtorak  w r. Ŝm. i z rodziny P·ğtorak, Olender  stağa 

DŃbrowa 18.30 W int. Ireneusza Oliwa z ok. 50 r. ur. 

ŚRODA – 01 września - bł. Bronisławy, dziewicy, patronki Diecezji Opolskiej 
DŃbrowa 8.00  Uroczysta Msza Ŝw. w int. dzieci, mğodzieŨy, rodzic·w, nauczycieli, pracownik·w szk·ğ i  

przedszkoli z ok. rozpoczňcia nowego roku szkolnego 

PIERWSZY CZWARTEK – 02 września 

N.Jamka 17.00 Spowiedź dzieci, mğodzieŨy i dorosğych z ok. nowego roku szkolnego i o 17.30 òSzkolnaò W int. o 

powoğania kapğaŒskie oraz za powoğanych i Liturgia Godzin (Brewiarz ï Nieszpory) oraz bğog. przyborów szkolnych i  

                    specjalne bğog. pierwszoklasist·w 
DŃbrowa 18.30

 
W int. Siostry Stefanii z ok. imienin  stağa oraz Za + Macieja Bil (+02.09.2005 r.) stağa i Liturgia Godzin

 

PIERWSZY PIĄTEK – 03 września – św. Grzegorza Wielkiego, papieża i doktora Kościoła 

Sakramentalne odwiedziny chorych i starszych Parafian 



Karcz·w 16.15 SpowiedŦ i o 16.45 Intencja zbiorowa oraz bğog. przyborów szkolnych i specjalne bğog. 

pierwszoklasist·w – 30 minut przed Mszą św. Różaniec a w trakcie Mszy św. zmiana tajemnic Różańca 

DŃbrowa 17.30  Spowiedź i o  18.30 Za + Bernadetň MariaŒskŃ (+ 04.09.2000 r.) stağa oraz bğog. przyborów 

szkolnych i specjalne bğog. pierwszoklasist·w 
Pierwsza SOBOTA miesiąca – 04 września – bł. dziewic i męczennic Marii Stelli i Towarzyszek 

DŃbrowa 8.00 R·Ũaniec, Intencja zbiorowa, zmiana tajemnic różańcowych. Intencje dla R·Ũ R·ŨaŒcowych: do 11 

IXï w int. kapğan·w, do 18 IXï Intencja Misyjna, do 25 IXï o trzeŦwoŜĺ w rodzinach, do 02 X ï z podziňkowaniem za zbiory  


